Die wasserfeste **UV-SCHUTZ-LOTION**, mit Lichtschutzfaktor 50+, als Schutz vor Hautschäden durch natürliche und technische UV-Strahlen.

EIGENSCHAFTEN

PEVASUN UV50+ schützt die Haut vor UV-Belastung durch Sonneneinstrahlung (z.B. im Straßenbau und in der Freizeit) sowie vor UV-Belastung durch technische Strahlungsquellen (z.B. bei Schweißarbeiten).

- ✓ hat einen Lichtschutzfaktor von 50+ (LSF 50+) und bietet somit hohen Schutz vor UV-B Strahlen.
- ✓ bietet einen hohen Schutz vor UV-A Strahlen.
- ✓ bietet einen hohen Schutz vor UV-C Strahlen.
- ist leicht auf der Haut verteilbar und zieht sehr gut ein.

BESCHAFFENHEIT

PEVASUN UV50+ besteht aus ausgewählten, hochwertigen Rohstoffen.

- Der Schutz vor UV-A, UV-B und UV-C Strahlen wird durch eine bestimmte Kombination von organischen und anorganischen Lichtschutzfiltern erzielt.
- wirkt feuchtigkeitsspendend und hautpflegend.
- ist pH-neutral
- ist unparfümiert
- ist wasserfest

ANWENDUNG

PEVASUN UV50+ vor der Arbeit bzw. vor Sonnenexposition großzügig auf die zu schützende Haut auftragen und sorgfältig einreiben.

Geringe Mengen reduzieren die Schutzleistung. Intensive Mittagssonne meiden. Mehrfach auftragen, um den UV-Schutz aufrecht zu erhalten; insbesondere bei starkem Schwitzen.

Auch Sonnenschutzmittel mit hohem LSF bieten keinen vollständigen Schutz vor UV-Strahlen.

PEVASUN UV50+ ist am ganzen Körper anwendbar.

PRODUKTBESCHREIBUNG

PEVASUN UV50+ ist eine weiße Creme, unparfümiert. pH-Wert: 7,0 - 7,5

Dichte: ca. 1 g/cm3 (20 °C)

GESETZLICHE VORSCHRIFTEN

PEVASUN UV50+ unterliegt der EU-Kosmetikverordnung 1223/2009.

Alle unsere kosmetischen Produkte werden nach GMP (Good Manufacturing Practice) hergestellt und unterliegen einer mikrobiellen Qualitätssicherheitskontrolle (wie von der EU-Kosmetikverordnung vorgeschrieben).

LAGERUNGSHINWEIS

PEVASUN UV50+ ist nach dem Anbruch des Gebindes für 12 Monate haltbar.

HAUTPFLEGE HINWEISE

Bei Verschmutzungen der Haut ist ein angepasstes Handreinigungsmittel einzusetzen (z.B. **PEVASTAR** SOFT bei mittleren bis starken Verschmutzungen oder **PEVA PREMIUM** bei extremen Verschmutzungen).

Nach der Arbeit sollte die Haut regelmäßig zur Regenaration mit einem geeigneten Hautpflegemittel eingerieben werden (z.B. mit **PEVALIND**, der wirkstoffreichen Hautpflege-Lotion).

SPENDERSYSTEME

- PEVA ONE Kunststoffspender für 1 I Softflaschen,mit Sichtfenster
- VOORMATEC SF2 Kunststoffspender für 1 l und 2 l Softflaschen (verschiedene Varianten erhältlich)
- PEVAMAT SF Edelstahlspender für 1 l und 2 l Softflaschen (verschiedene Varianten erhältlich)

INGREDIENTS

Aqua, C12-15 Alkyl Benzoate, Butyl Methoxydibenzoylmethane, Ethylhexyl Salicylate, Ethylhexyl Stearate, Octocrylene, Glycerin, Potassium Cetyl Phosphate, Cetearyl Alcohol, Phenylbenzimidazole Sulfonic Acid, Titanium Dioxide (Nano), Ethylhexyl Triazone, Glyceryl Stearate, Dimethicone, Tris-Biphenyl Triazine (Nano), Aminomethyl Propanol, Bis-Ethylhexyloxyphenol Methoxyphenyl Triazine, Phenoxyethanol, Acrylates/C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Xanthan Gum, Caprylyl Glycol, Alumina, Panthenol, Decyl Glucoside, Piroctone Olamine, Simethicone, Diethylhexyl Sodium Sulfosuccinate, Titanium Dioxide, Butylene Glycol, Disodium Phosphate, Silver Chloride